


ISEENAF

TSALvY R (UYL -V JI) C4
T%v 7 (¥v7mI) (of:]
LZ)=1 c10
TSALYE (RAUHIDE—YYJIR)
BIBRITH (BFEY YUY RIYRI)) c12
BEY Uy RIVRI C13
BEMNR (RCWDI-UYThvs—) C32
Fy IR -V VT hy s — C33
BEMR (R CWDI-UYIFvT) C40
RUYIhE—-UVsFy7 C41
HEMIT &M C53

TaeguTec



74 AVEA
= K
>TSZL YR > EATF Y TBRE > HEEMT &4
hy 9 —B8RE SRE
-
' }
T997 (9v7)
T4 w7 BB C58
AML=RZI—Kk, RAV KTV T C59
BEF40°, ARAFIILTIN—K Gy T C62
HERINT &4 C65

@ TaeguTec




IREEEHTIR

BEYVYYRIVRIIL (RUYIDI—-YYJHIT)

ISOX—RILRAL |UN(ZAUHY2=T774) J4vhI7—2A
RUORIE 5 o 14TP
g
N
1/8TP R0.137TP/
A _ : — IR EE 2
MIA& B E R MR EE 2 TR
MTEC I S | ® ® e
c15 c23 co7
NEY17
MTECB A — o o °
- c13 c22 cor
P 7AiM W
MTECZ iy ° ° °
cl4 C24 c27
I AN/
MTECS e | g o
C18-C19 c25
Ya—hAYR
- —|
MTECSH . — o o
ya—hAvR c21 c26
SEEHMTIA
T °
MTECD Ya—hny K 020
RERSHFN T E
MTECQ ’n—— d
ARy I, c16
FARORUYIDA
MTECI S IR o o
- c31 c31
HEFA(ESVH)E
MTEC E e S e ® o
c17 c24
ARRLCYIDAE

» BELTEREECNC/OVZLERIE RUIDITEREHIROITSALY KA R ZZHEATEL,
(www.imc-companies.com/TMTA/)

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




T

BEREHAR

BEYYYRIVRIL (RUYIDI—-YYJHIT)

NPT

NPTF

BSPT

UNJ

MJ

90°

i

90°

f 1°47"

R0.137TP

A

A

/Rmax 0.18042TP

5/16TP

/Rmax 0.18042TP

Rmin 0.15011TP

Rmin 0.15011TP

AF—LA ﬁX\ Z?-Aﬁkﬂ‘ﬁ*@ﬁﬁhb AF—LI, ﬁX\ r’f\ﬁﬂ(@ == e le===

[ ] [ [

Cc28 C28 C29
[ J [ J

C28 C29
[ [

C28 C29

[ J [ ]
C30 C30

@ TaeguTec




TEEEHIR
Fy 7R U= YY T hyy—

ISOX—KMILRAL  |UN(FZXUhr1=T74) 14y hT—2R

RUDHHE . 600 1ATP
S ~
\
1/8TP R0.137TP,
BEFvIR—Y C41, C49 C42, 043, C50 C44, C51
e et —RIETERR
MIFE R mESER PR A2 A podars

MTE D
c33 'lll* [ ] [ ] [ ]

18R

MTE D-C

Cc34 b o i
By

MTE D-W o

35 — ° ° °
2WATAT

§
TMTSRH
C36 '»»wm L4 g L

NIRRT VRII)

MTF D ‘
ca7 ‘. 1 [ ) [ ] [ ]

-
AERUYIDE
MTFLE D
038 : [ ] [ ] [ ]
£ HNERLYIDA

TMTSRH ‘
39 25 ° ° °

AU TV

» BELTEZRELCNCT/AOTSLAERIG RUIDTEEEH I RDITSAL Y KA R ZSFHETIL,
(www.imc-companies.com/TMTA/)

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




ITEEEHAKR

Fy 7R U= YY T hyy—

NPT NPTF BSPT PG
R0.137TP
(C45, C51 C46 C47, C52 C48
ZF—LHZ, AF—LHRSEKOBERL AF—IHAIEKD sEEnl
BRDERRL RS4Y—)L M55l i
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ]
[ ) [ ) [ ] [ ]
[ ) [ ) [ ]
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ]

C

@THEQHI,@& 7




ITEEEHTIR

AML=RII—bRAV NG YT

F=l ==
ARL=RZI—=R RV NIV T
TPH...52B TPH...52B05 TPH...52B10
“TE N
n
#qHEIY-X
~R—y C59 C60 C61
A=F4299147 A—F4VJE KETALER (FREIE) TINO—F4 >4
74—LB 74—LB 74—LB
REEILH BNELM AL | BNELE AL | ANELEK 450
hid=kal¥ M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
RUDEH
(ISOX—KIL1L)
MERL M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
nE ISO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
(@] [ ] [ ]
[ ] [ ]
I+ o o o
[ ) (@]
(@]
T
zExS| 71 . . .
MIE%

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



T

BEREHAR

BBF40° . ANALFIWTI— 5y T

F=lml=
BEBF40° . ANRLFIV7IV—h TV T
TPH...54C TPH...54C05 TPH...54C10
BqEI)—=X
~—y c62 C63 C64
A=F129947 mE SOk IKEST AR (REMNIE) TINO—F¢ V%
, 74—LC 74—LC 74—LC
LUEELS BNELH 23l | AEELE 2L | ANELK 23
WHRL M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
RUDEH
(ISOX—KIL1aL)
fHERL M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
nE ISO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
(@] [ ] [ ]
[ ] [ ]
HEIH o o o
[} (@] (@]
(@]
IIR%
[ ] [ ] [ ]

@5 —HER OB HE
@ Taegurec




ma

RUYIDE-Y>J LT

Lz ISO BE - NTA%
- | mo—gnT
Pvgggg?rO/O M20 — Md0 | . A7V LAEO—HINT
[ s20 [ s20 K MEASO—MRINT

ADVANCESCUTTING

TaeguTec







BT HN TSV AREAD

BEVYYRIVRII

MTEC (0 06 04 C 14 1.0 ISO TT9030
1 2 3 4 5 6 7 8 9

SILALYER
1 Go7voncanz—yvsre 2 f
s —5
- YIHI =V M
- Ya—hnwR

3 yryoE

nwoumNm

MT- ZJLALY R

E - VUyRIVRI H- Y3—kAvR, ?g ?.(()Jomm
C - BF SREENTR - mm
Ry IR, BRRUTIDA
- EAESWH)E

4RE 5 3% 6 FR(APMX)

- KA

- AKH
5% 10 10.0 mm

- 6MH

-0

031 3.1 mm
04 40mm

Mmoo

7EvF 8 L oHE 9 #&

ISO
UN
w
0.25-40 mm (EvF) NPT TT9030
72-7 TPI (RUIWL/A >V F) NPTF TT1040
BSPT
UNJ
MJ

ADVANCESCUTTING

TaeguTe



MTECB-ISO

RUIDIIABEYYYRIVRI (KiRI—F v RRf)

TS THREAD

L

DC DCONMSneI
- INT R - — AR E 3
AE EyF M M <& (mm) NOF ZEE)
(mm) Rin=| fiIE |DCONMS DC APMX OAL TT9030
MTECB 06038C10 0.5 ISO 0.5 - 0>5 6 3.8 10.3 58 3 .
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 025 6 3.1 7.4 58 3 .
06045C10 0.75 ISO 0.75 - 0>6 6 4.5 10.1 58 3 .
06038C9 0.8 IS0 0.8 M5 0>6 6 3.8 9.2 58 3 .
06046C10 1.0 ISO 1.0 M6 Q>7 6 4.6 10.5 58 3 .
06046C14 1.0 ISO 1.0 M6 Q>7 6 4.6 14.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - 0>9 6 6.0 12.5 58 3 .
0808D16 1.0 ISO 1.0 - @>10 8 8.0 16.5 64 4 .
1010024 1.0 ISO 1.0 - @>12 10 10.0 245 73 4 .
0606C14 1.25 ISO 1.25 M8 @>10 6 6.0 14.4 58 3 .
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 @>10 6 6.0 19.4 58 3 .
08078C17 1.5 IS0 1.5 M10 @>12 8 7.8 17.0 64 3 .
08078C24 1.5 IS0 1.5 M10 @>12 8 7.8 24.8 64 3 .
1010D21 1.5 IS0 1.5 - @>14 10 100 21.8 73 4 .
1212D26 1.5 ISO 1.5 - 0>16 12 120 26.3 84 4 .
1616F33 1.5 IS0 1.5 - @02>20 16 16.0 338 105 6 .
1009C20 1.75 ISO 1.75 M12 @>12 10 9.0 20.1 73 3 .
1009C28 1.75 ISO 1.75 M12 @>12 10 9.0 28.9 73 3 .
1010627 2.0 IS0 2.0 M14 0>15 10 10.0 27.0 73 3 .
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 @217 12 118 27.0 84 4 .
12118D39 2.0 ISO 2.0 M16 @217 12 11.8 390 105 4 .
1615E33 2.5 IS0 2.5 M20 0>22 16 15,0 338 105 5 ]
1615E48 2.5 ISO 2.5 M20 0>22 16 150 488 105 5 .
2018D58 3.0 IS0 3.0 M24 @2>25 20 18.0 585 120 4 .

W » NOF: 37

C54-C55

@Taegylczq




MTECZ-ISO TETHREAD
AERUIIDINIA BEYYYRIVRIIL (WA= )
DCONMShs
J‘M‘IP
- IR — MRS
A% EyF M M 1% (mm) NOF wa
(mm) | %8 #E [DCONMS DC APMX OAL TT9030
MTECZ 0606C14 1.25 ISO 1.25 M8 | @210 6 60 144 58 | 3 o
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 | @210 6 60 194 58 | 3 o
08078C17 1.5 ISO 1.5 M0 | @212 8 78 170 64 | 3 .
1010021 1.5 ISO 1.5 - @214 | 10 100 218 73 | 4 .
1212D26 1.5 ISO 15 - 0216 | 12 120 263 84 | 4 o
1616E33 1.5 ISO 1.5 - @220 | 16 160 338 101 | 5 .
1009C28 1.75 ISO 175 | Mi2 | @212 10 90 289 73 | 3 .
1010C27 2.0 ISO 2.0 Mi4 | @215 10 100 270 73 | 3 s
12118D27 2.0 ISO 2.0 Mi6 | @217 12 118 270 84 | 4 o

W » NOF: 795
)\

C54-C55

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

[ ]
i
Sn



MTEC-ISO TETHREAD
AFR UYL INIA. BEYYyRIVRI)

L

DCONMShs
- MNTRE: — AR ES
AE EyF M M & (mm) NOF mE
(mm) ig=| e DCONMS DC APMX OAL TT9030
MTEC 06022C5 0.5 ISO 0.5 M3 Q24 6 2.2 5.3 58 3 .
06038C10 0.5 IS0 0.5 - @25 6 3.8 10.4 58 3 .
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 @25 6 3.1 7.4 58 3 .
06045C10 0.75 ISO 0.75 - 026 6 45 10.1 58 3 .
06036C9 0.8 ISO 0.8 M5 026 6 3.6 9.2 58 3 °
0604C10 1.0 1ISO 1.0 M6 Q27 6 4.0 10.5 58 3 °
0604G14 1.0 ISO 1.0 M6 027 6 4.0 14.5 58 3 .
0606C12 1.0 ISO 1.0 - @29 6 6.0 12.5 58 3 °
0808D16 1.0 1ISO 1.0 - @210 8 8.0 16.5 64 4 .
0605G14 1.25 ISO 1.25 M8 2210 6 5.0 14.4 58 3 .
0605C19 1.25 ISO 1.25 M8 @210 6 5.0 19.4 58 3 °
0807C17 1.5 ISO 1.5 M10 @212 8 7.0 17.3 64 3 °
0807G24 1.5 ISO 1.5 M10 g212 8 7.0 24.8 76 3 .
1010D21 1.5 ISO 1.5 - @214 10 100 2138 73 4 °
1616F33 1.5 IS0 1.5 - @220 16 16.0 33.8 105 6 .
0808C20 1.75 ISO 1.75 M12 0214 8 8.0 20.1 64 3 .
0808C28 1.75 ISO 1.75 M12 @214 8 8.0 28.9 76 3 .
1010C27 2.0 ISO 2.0 M16 @217 10 10.0 27.0 73 3 .
1010C39 2.0 IS0 2.0 M16 217 10 10.0 39.0 105 3 .
1212D27 2.0 IS0 2.0 - @218 12 120 27.0 84 4 ]
2020F41 2.0 1ISO 2.0 - 0226 20 20.0 41.0 105 6 .
1414D33 2.5 IS0 2.5 M20 @222 14 140 338 84 4 °
1414D48 2.5 IS0 2.5 M20 @222 14 14.0 48.8 105 4 °
1616C40 3.0 ISO 3.0 M24 @225 16 16.0 405 105 3 .
1616C58 3.0 IS0 3.0 M24 @225 16 16.0 585 120 3 .

i
So

W » NOF: 371 o 1Z

C54-C55
@ Toequrec




MTECQ-ISO

TS UhRiEaD
RAORERUYIDMIA. VR I% 8BEYYYRIVRI (BKI—FY M)

L

ﬂ DCONMSheI
1/4TP
Ve *‘ ‘“
EyF & (mm) e
1)
E (mm) [C2 DCONMS DC APMX LU OAL NOF TT9030
MTECQ 1010D32 1.0 ISO 1.0 @212 10 10.0 180 32.0 73 4 °
1212D38 1.0 ISO 1.0 0>14 12 120 21.0 38.0 84 4 .
1010D30 1.5 ISO 1.5 0>13 10 10.0 18.0 30.0 73 4 .
2020F56 2.0 ISO 2.0 02>24 20 200 34.0 56.0 105 6 °
o [ZHEL

[¢

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

W » TDZ: RUEOEYA X
| » NOF: %31



MTEC E-ISO TEITHREAD
NEFRUTIDINIA EEYYYRIVRI)

3 N DCONMShe
15EIOAL
- INIR&: — RS
EyF % (mm) wE
1]

BE (mm) |DCONMS DC APMX  OAL NOF 9030
MTEC E 1010D16 1.0 ISO 1.0 10 10.0 16.5 73 4 .
1010D16 1.25 ISO 1.25 10 10.0 16.9 73 4 °
1010D15 1.5 IS0 1.5 10 10.0 15.8 73 4 .
1212D20 1.5 IS0 1.5 12 12.0 20.3 84 4 °
1212D21 2.0 ISO 2.0 12 12.0 21.0 84 4 °

W > NOF: 351 o EER

(C54-C55 c
@Taewlqg 17




MTECS-ISO TE amiEAD
WERUTIDIMIA. Y3~y R BEYYYRIVRIL @

e ——

*WE
DCI @HE } DCONMSs
] LU
OAL
- AR \&K2xDig
- INTR&: — M mEE
. EyF sHE (mm) wE
BE mm) | ™ [ocowws oc oA | "OF [Treos0
MTECS 06016C4 0.4 ISO 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 °
06017C5 0.45 1SO 0.45 M2.2 6 165 50 58 3 .
0602C5 0.45 ISO 0.45 M2.5 6 1.95 5.5 58 3 .
06024C6 0.5 ISO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06028C7 0.6 ISO 0.60 M3.5 6 275 15 58 3 .
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 .
06038C12 0.8 ISO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 °
06047C14 1.0 1SO 1.00 M6 6 465  14.0 58 3 .
0606G18 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 °
0808D25 0.75 ISO 0.75 M10 8 8.00 25.0 64 4 °
08078C23 1.5 ISO 1.50 M10 8 780 230 64 3 .
1009C26 1.75 ISO 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 °
12118D35 2.0 ISO 2.00 M16 12 11.80 35.0 84 4 °
1615E43 2.5 ISO 2.50 M20 16 1500 430 105 5 .
» TDZ: AUEOES A X o IZEL
M\%\ﬁ » NOF: X5l

C56

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




MTECS-ISO TE Al
NERUEIDIMTA. Ya—hAy R BEVUYRIVRIIL @

R —

’Hﬂ
od] filiT—— DCONMSHs
T LU
OAL
- IR &A3xDiz
- TS — R mESE
EyF 3% (mm) wE
]
E mm) | ' [pconms oc W O0AL | VOF [Treos0
MTECS 03007C2 0.25 ISO 0.25 M1.0 3 072 25 39 3 o
03009C3 0.25 ISO 0.25 M1.2 3 090 30 39 3 o
03011C4 0.3 ISO™ 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 °
03012C5 0.35 ISO® 0.35 M1.6 3 120 50 39 3 o
03016C6 0.4 IS0 0.40 M2 3 155 6.0 39 3 o
0602C7 0.45 IS0 0.45 M2.5 6 1.95 7.5 58 3 °
06024C9 05 ISO 0.50 M3 6 235 95 58 3 o
06028C10 0.6 ISO 0.60 M3.5 6 275 105 58 3 o
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 °
06038C16 0.8 ISO 0.80 M5 6 380 160 58 3 o
06047C20 1.0 ISO 1.00 M6 6 465 200 58 3 o
0606C24 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 °
W » TDZ: QLHOBRHF1X o EEL
Z2 . |
@ | > NOF: 37l

crm > O ERA VTSV NV ERT Y

@Taegsﬂqg




MTECD-ISO TR a
WERUGIDITIA. Ya—hAyE. BEYVYYKIVEIL (RUtIH EERD)
&4

!ﬂﬁiﬁiﬁip.....--ﬂ gﬂimyé
DC (@“ ‘u D DCONMShsI

OAL

. EBF (CNCIE4MO4)
TR — R
7—ZY MRIE1.0-20Ey FTEDH

: EyvF sHE (mm) ME

nE (mm) [C2 DCONMS DC LU OAL CHW LU.2 LS TT9030
MTECD 06032C11 0.7 1ISO | 0.70 | M4 6 315 116 58 02 07 3 .
0604C14 0.8 ISO | 0.80 | M5 6 400 144 58 03 08 3 °
08047C14 1.0 IS0 | 1.00 | M6-M9 8 470 140 64 0.4 1.0 3 °
08061D18 1.25 IS0 | 1.25 | M8-M12 8 6.10 180 64 0.5 1.3 3 .
08078D23 1.5 IS0 | 1.50 |M10-M15 8 780 230 64 06 15 3 .
1009D26 1.75 IS0 | 1.75 |M12 10 9.00 260 73 06 1.8 3 °
12118D35 2.0 IS0 | 2.00 |M16-M23 12 11.80 350 84 06 20 3 .

» UK. BUW, MIIREC L SERD o BED

C56 » NOF: 7‘]&”

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




MTECSH-ISO TETHREAD
AFRUYIDINIA. Ya—MMy R SEERMIE. BFEYVYRIVRIIL @

e — .

T—r—
DCI @H@E } DCONMShs
LU
OAL
- EBF (CNCEESMO04)
- INTRE: — AR
: EyF & (mm) Ha
BE (mm) Dz DCONMS  DC LU OAL NOF TT1040
MTECSH 03011C4 0.3 ISO 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 .
03012C5 0.35 ISO 0.35 M1.6 3 1.20 4.8 39 3 °
03016C6 0.4 IS0 0.40 M2 3 1.55 6.0 58 3 (]
06016C4 0.4 IS0 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 .
06017C5 0.45 ISO 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.45 1SO 0.45 M2.5 6 1.95 5.5 58 3 .
0602C7 0.45 IS0 0.45 M2.5 6 1.95 7.5 58 3 .
06024C6 0.5 ISO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 (]
06028C7 0.6 ISO 0.60 M3.5 6 2.75 7.5 58 3 .
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 o
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 .
06038C12 0.8 ISO 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 .
06038C16 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 .
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 .
06047C20 1.0 ISO 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 .
0606C18 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 .
0606C24 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 (]
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 °
1009C26 1.75 IS0 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 .
12118D35 2.0 IS0 2.00 M16 12 11.80 35.0 84 4 °
» TDZ: RUBOESFAX o IZHER

C56

@Taegsﬁeﬁ




MTECB-UN TR a
NERUYIDIIA. BEYUYRIVRIIL (kiss—5> MRfd) @

DC DCONMSh&I
- IR — AR AR 2
, T3& (mm) HE

& A Lt Ui e DCONMS DC APMX OAL et TT9030
MTECB 06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 3.2 6.8 58 3 °
0605C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 5.0 11.3 58 3 °
08066C14 24 UN 24 - 5/16 - 8 6.6 14.3 64 3 °
0808D21 24 UN 24 - 3/8 |9/16-5/8 8 8.0 20.6 64 4 °
0808C21 20 UN 20 - 7/16 - 8 8.0 21.0 64 3 °
1010D22 20 UN 20 - 1/2 - 10 10.0 22.3 73 4 °
06056C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.6 14.8 58 3 °
12113D26 18 UN 18 - 9/16-5/8|11/8-15/8 12 11.3 26.1 84 4 °
08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 °
10092C22 13 UN 13 1/2 - - 10 9.2 22.5 73 3 °
12114C28 11 UN 11 5/8 - - 12 114 28.9 84 3 °
16144D34 10 UN 10 3/4 - - 16 14.4 34.3 105 4 °
20195D42 8 UN 8 1 - - 20 19.5 42.9 105 4 °

i
Sn

W » NOF: A7l o 1Z
)2}

C54-C55

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




MTEC-UN TS amiEaD
RERUYIDITIA. BEYYyRIVRI

L

DCONMShe
- TR — MR E =
, & (mm) M
el TP UNC UNF UNEF DCONMS DC APMX OAL NOF TT9030

MTEC 06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 3.2 6.8 58 3 °
0604C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 40 113 58 3 °
0605C14 24 UN 24 - 5/16 - 6 50 148 58 3 °
0807C21 24 UN 24 - 3/8 9/16-5/8 8 70 200 64 3 °
06045C12 20 UN 20 1/4 - - 6 45 1241 58 3 °
0807C21 20 UN 20 - 7/16-1/2 - 8 70 200 64 3 °
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 120 273 84 5 °
0605C14 18 UN 18 5/16 - - 6 50 148 58 3 °
1010D26 18 UN 18 - 9/16-5/8| 11/8-15/8 10 10.0  26.1 73 4 °
0606C16 16 UN 16 3/8 - - 6 6.0 167 58 3 °
1212D31 16 UN 16 - 3/4 - 12 120 300 84 4 °
1615E37 14 UN 14 - 7/8 - 16 150 372 105 5 °
0808C22 13 UN 13 1/2 - - 8 80 225 64 3 °
1010C26 12 UN 12 9/16 - - 10 100 265 73 3 °
1616E41 12 UN 12 - 1-1172 - 16 160 413 105 5 °
1010C28 11 UN 11 5/8 - - 10 100 289 73 3 °
1212C34 10 UN 10 3/4 - - 12 120 343 84 3 °
1616C42 8 UN 8 1 - - 16 16.0 429 105 3 °

i
So

W » NOF: H5l o 1Z

(C54-C55
@ TaeguTec




MTEGZ-UN TS THREAD
RERUYIDIITA. BEY Uy RIY RS (75— hRH) @

DCONMShe
1/4TP
Y *‘ ‘“
- IR — Rt
& (mm) e
1)
BE UE) L LR UNEF DCONMS DC APMX OAL Ol TT9030
MTECZ 1010D22 20 UN 20 - 1/2 - 10 10.0 223 73 4 °
12113D26 18 UN 18 - 9/16-5/8 11/8-15/8 12 11.3 261 84 4 °
08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 °
10092C22 13 UN 13 1/2 - - 10 92 225 73 3 .
W » NOF: F7ll o IRHER
2
cs?%ss
MTEC E-UN TS AREAD

AERRUYIDMIA EEY)YRIVRIL

W APMX
P

DCONMShs
60° 1/4TP
P ‘*
VBTP zy - INTAS — ki
& (mm) )=}
J] L des §
& TPl DCONMS DC APMX OAL — TT9030
MTEC E 1010D16 24 UN 24 10 10.0 16.4 73 4 °

i
Sn

W » NOF: H5l o iZ
)2}

C54-C55

ADUANCESCUTTING

TaeguTec




MTECS-UN TE anisaE
RERUYIDIMIA. ¥ 3—hy R BEYYYRIVRI) @

g— = P
DCI @H@E } DCONMS

o

LU
OAL
- INIR& : — R E
, T (mm) WE
RE TPLUNC | UNF roeonmMs e w oAl | NOF [Treos0
MTECS 06019C5 48UN | 48 | 3 4 6 190 52 58 3 .
06021C6 40UN | 40 | 4 - 6 210 63 58 3 .
06033C3 36UN | 36 - 8 6 330 90 58 3 .
0602507 32UN | 32 6 6 255 74 58 3 .
06032C3 32UN | 32 8 : 6 320 95 58 3 .
06037C10 32UN | 32 - 10 6 370 105 58 3 .
0605C14 28UN | 28 gL 6 500 145 58 3 .
08066C17 24UN | 24 = [5/16,3/8] 8 660 170 58 3 .
06047C14 20UN | 20 | 14 | - 6 475 140 58 3 .
0606C17 18UN | 18 | 516 | - 6 600 170 58 3 .
1212D35 18UN | 18 - | o8 12 1200 350 84 4 .
08067C22 16UN | 16 | 38 | - 8 670 220 64 3 .
10092627 13UN | 13 | 12 | - 10 920 275 73 3 .
12114C34 11UN | 11 | 58 | - 12 1140 345 84 3 .
06032C12 32UN | 32 8 : 6 320 125 58 3 .
06025C10 32UN | 32 6 - 6 255 105 58 3 .
0605C19 28UN | 28 - 14 6 500 190 58 3 .
06047C19 20UN | 20 | 14 | - 6 475 190 58 3 .
0606C23 18UN | 18 | 516 | - 6 600 230 58 3 .
» NOF: 5l o RER

C56
@Taegmeg




MTECSH-UN TS THREAD
AFRUYIDINIA. Ya—MMy R SEERMIE. BFEYVYRIVRIIL @

*WE
DCI @HE } DCONMSs
] LU
OAL
- EBF (CNCIEEMO4)
- MIE&: —RIEmMESE
, 3% (mm) wa
& TPLTUNC | UNF rreoms oc o oAl | NOF [Tri040
MTECSH 06019C5 48 UN 48 3 4 6 190 52 58 3 .
06021C6 40 UN 40 4 - 6 210 63 58 3 .
06037C10 32 UN 32 - 10 6 370 105 58 3 .
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 500 145 58 3 .
06035C10 24 UN 24 | 10,12 - 6 350 106 58 3 .
08066C17 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 17.0 64 3 °
0808C25 20 UN 20 - 7/16 8 800 250 64 3 .
08067C22 16 UN 16 | 38 - 8 670 220 64 3 .
10092C27 13 UN 13 1/2 N 10 920 275 73 3 .
06037C15 32UN | 32 - 10 6 370 150 58 3 .
0605C19 28UN | 28 - 1/4 6 500 190 58 3 .
08066C24 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 24.0 64 3 °
06047C19 20UN | 20 1/4 - 6 475 190 58 3 .
0606C23 18UN | 18 | 5/16 - 6 600 230 58 3 .
» NOF: X1 o IR

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




MTECB-W / MTECZ-W / MTEC-W K

RERUIDIMIA BEY)YRIVRI

) ——
1W X
LT ‘
- oc| " . : DCONMSheI
Ro.1a7TP XY ﬁf
-\ 55° 157 0L
@
\_ROASTTP  xy - TR —IREmES. E%FH o
, & (mm) wa
nE U e DCONMS DC APMX OAL HJol? TT9030
MTECB 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 .
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 5 °
1616D38 11 W 11 G=>1 16 16.0 38.1 105 4 °
2020E47 11 W 11 G2>1 20 20.0 47.3 105 5 °
MTECZ 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 14.1 64 3 °
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
10086D24 12 W 12 - 10 8.6 24.4 73 4 °
12109D28 11 W 11 - 12 10.9 28.9 84 4 °
1616D38 11 W 11 G 16 16.0 38.1 101 4 °
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 °
MTEC 0606C9 28 W 28 G1/8 6 6.0 9.5 58 3 °
0808C14 19 W 19 G1/4-3/8 8 8.0 14.0 64 3 .
1212D19 14 W 14 G1/2-7/8 12 12.0 19.0 84 4 °
1212D26 14 W 14 G1/2-7/8 12 12.0 26.3 84 4 °
1212C24 11 W 11 G1-11/2 12 12.0 24.2 84 3 .
1616D38 11 W 11 G1-3 16 16.0 38.1 105 4 °
» TDZ: RUHBOETAX - EER
W2 f » WMTECB: &y —Z > bRfE @MTECZ: Y18 —Z > R fe

C54-C55

C

@Taeg%i@ 27




MTECB-NPT / MTEC-NPT
P/SMERUYIDMIA, BEY Uy RIV RS

DC ! DCONMShsI
E’(- Taper 116 .| . . ‘
T ARY - IMIA®R: ZF—L AR SEKOERRL
sHE (mm) R
J] L ddos  §
il I ™2 bconms oc AapMx OAL | "OF [Trooso
MTECB 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 [
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 .
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 .
MTEC 0606C9 27 NPT 27 1/8 6 6.0 9.9 58 3 .
0808C14 18 NPT 18 1/4-3/8 8 8.0 14.8 64 3 .
1212020 14 NPT 14 12-3/4 | 12 120 209 84 4 .
1616D27 115 NPT | 115 12 16 160 276 105 4 o
» TDZ: QUHBOFEHFAX o IRHER
2 | » NOF: 351
B OMTECE: S50 — 5> bt
MTECZ-NPTF / MTEC-NPTF TSTHRSAD
R/AERUYIDIMIAH. BEYYYRIVRII
'W APMIX
B >r<IP
]
v b . - DCONMShs
b
30° 30° 15700,

r“

9 Treperi16 ) TR — M ST ——
& (mm) e
BE L7l oz DCONMS DC APMX OAL el TT9030
MTECZ 1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 °
MTEC 0606C9 27 NPTF 27 1/8 6 6.0 9.9 58 3 [}
0808C14 18 NPTF 18 1/4-3/8 8 8.0 14.8 64 3 °
1212D20 14 NPTF 14 1/2-3/4 12 12.0 20.9 84 4 °

> TDZ RUBOET (X
) » NOF: H7l
05§3g\55 » OMTECZ: 109 —5 > bRkt

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

[ ]
i
Sn



MTECB-BSPT / MTECZ-BSPT / MTEC-BSPT 7 -iiani=asy
A/ ERQUEIDINTIA. BEYYYRIVRIL @

44
—y | €|
‘ ><IP
(1)
DC DCONMShe

R0.137TP 3 —
27.5° 157 0L
k»‘ﬂ =
0 s LS —BERER, ST -
& (mm) "E
J] L e |
E Ul Uiez DCONMS DC APMX OAL hel? TT9030
MTECB 1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 4 °
MTECZ 1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
MTEC 0606C9 28 BSPT 28 RC1/8 6 6.0 9.5 58 3 °
0808C14 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 8 8.0 14.0 64 3 °
1212D19 14 BSPT 14 |RC1/2-7/8] 12 120 191 84 4 .
1616D28 11 BSPT 11 RC1-2 16 16.0 28.9 105 4 .

» TDZ: RUHOEH X
® | NOF: 5 B
2 s OMTECB: %5 —5 > kvt @ MTECZ 9104 —35 ¥ bR




MTECS-MJ / MTECS-UNJ TS HREAD
AZRRUUIDINIA. Ya— My RBEYUYRIVRII (IHRI—F2 k) @

e ——

€T
DCI —[@ } === DCONMShe
5/16TP /Q W
OAL
/Rmax 0.18042TP N ) N N
Rmin 0.15011TR .., .; - BWESRENMIELINDMETEH BEEEER
EvF . 1% (mm) e
)
BE (mm) TPI MJ size  |UNJC| UNJF DCONMS DG LU OAL NOF TT9030
MTECS 06039C12 0.8 MJ™ | 08 | - MJ5 - - 6 39 125 58 3 .
06048C15 1.0 MJ™ | 1.0 - MJ6 - - 6 48 15.0 58 3 .
08061C20 1.25 MJ 125 - MJ8 - - 8 6.1 20.0 64 3 .
0808C25 1.5 MJ 1.5 - MJ10 - - 8 8.0 250 64 3 °
1010C35 2.0 MJ 2.0 - |[MJ14,MJ16| - - 10 10.0 350 73 3 .
MTECS 06033C10 32 UNJ®| - 32 - 8 10 6 33 105 58 3 .
08051C16 28 UNJ - 28 - - 1/4 8 51 16.0 64 3 .
08069C24 16 UNJ - 16 - 3/8 - 8 6.9 240 64 3 .
W » NOF: 7] o ¥
07 —5> Ny
§% » MG —F KR

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




MTECI-60 TR THREAD
R/AERUEIDITA. # L7 (&5 W) E BEYUYRIVRIIL (I—5Y MNRA) Q

DC g } DCONMShe

LU

-4

60° OAL
A2 TS — R
EyF & (mm) HE
)
el mm | ™ | ™% Ioconws bc oAl | o7 [Treoao
Int.05-0.8 | 56-28
MTECI 060502060 | [-0508 | 0% | 6.6 | 6 50 20 s8 | 4 | e
0808D30 A60 0210 | 8 80 30 64 | 4 | e
1010035860 | 1- L0701 B0 [T [0 100 8 73 | 4 | e
1212E39 A60 08 0214 | 12 120 39 84 | 5 | e
1212E40 A60 0216 | 12 120 40 84 | 5 | e
1614E4560 | o230 | 28 Touqg | 96 160 45 01 | 5 | e
1616E50 AGO e 0220 | 16 160 50 101 | 5 | e
» TDZ: RUHOETAX o [EED
® | NOF: A5
\

2\
C54-C55

@Taegaﬂqq




BYZE TN

YUYYRIVERII

MT E

D25 -1 - W 20

:’:’a‘%f?fﬁ!&ggﬁiilgg

(C) - 21

1 2 3 4 5 6 7 8
2ALYR \ \
1 Gr7vomumnz-—uyyzr 2 AYI—917 3 vy
¥l i ;E<)|/L\y|<‘ E - I¥R3L D25 - 25.0mm
4 7% 5 vvv9947 6 Yo
1 1A% W - vzlikyyeyy
2 247 C - mEvres 20 - 20.0mm
7¥vY7HE 8 Fy7Y94Z (APMX)
12 120 mm
14 140 mm
C &® 21 21.0mm
30 30.0mm
40 40.0 mm

71—A3W(YTIZI)

MT F

D063 - 5 - 22 - 21

1 2 3 4 5 6
SNALYE ‘
1 o7 ontapz—yvyrr) 2 BYI—9147 3 hvy—&
Yosbe F-71-23) D063 - 63.0mm
4 9% 5 MI& 6 Fy7H1X (APMX)
22 22.0mm 21 21.0mm
4 4%
27 270 30 300
5 5870 32 320 mm 20 400 mm

ADUANCEECUTTING

TaeguTe




MTE D-1 TR THREAD
Fy 7R RUMIDINIAIVRIN (VLR Vv 7))

il
tr@ a‘j}:/ - - ”} DCONMS
APMX BD
LU
OAL

& (mm) N . | \

BE £ APMX DC DCONMS BD LU OAL |~ 777|777 [ e
MTE D09.5-1-W20-12™| 1 | 12 95 20 75 155 8 | W | e | 016 |TIMTI2
D09.9-1-W20-12 | 1 | 12 99 20 75 160 8 | W | e | 016 |TTMTI2
D12.2-1-W20-14 | 1 | 14 122 20 88 200 75 | W | e | 015 |TTMTi4
D145-1-W20-14 | 1 | 14 145 20 108 271 8 | W | e | 016 | TIMT14
D17.0-1-W20-14 | 1 | 14 170 20 128 300 8 | W | e | 023 |TIMTi4
D18-1-W20-21® | 1 | 21 185 20 142 300 8 | W | e | 020 |TTMT21
D21-1-W20-21 1 | 21 210 20 159 400 94 | W | e | 023 | TTMT21
D25-1-W20-21 1 | 21 250 20 200 610 115 | W | e | 024 | TTMT21
D29-1-W25-30 1 | 30 200 25 222 500 110 | W | e | 032 |TTMT30
D31-1-W25-30 1 | 30 310 25 250 900 150 | W | e | 060 | TTMT30
D38-1-W32-30 1 | 30 380 32 320 860 150 | W | e | 090 | TTMT30
D48-1-W40-40 1 | 40 480 40 350 780 153 | W | e | 1.30 | TTMT40
D48-1-WA40-40-B | 1 | 40 480 40 365 1380 210 | W | e | 150 | TTMT40

» 5/\INT&: DC+1/3DC

» HYI— R TI—FVRETY,

» VERICEEAVWFYZ TTMT12 18 NPT, TTMT12 18 NPTF, TTMT12 19 BSPT

» @ ERICEIRVF Y7 TTMT21 | 3.50 ISO, TTMT21 | 7 UN, TTMT21 11.5 NPT, TTMT21 11.5 NPTF

EBen
AZYa— MLOATL—R VR
=F & e & N
MTE D...12 SR M2.5-T8-MT BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...14 S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...30/40(-B) SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SWe6-T




MTE D-1-C TR A
Fy75ER AUDMIBIY R (BEMAEY YY)

y
ch DN+ DCONMS
o APMX @
OAL
3% (mm) < N
1) N N N AT\
BE £ APMX DG DCONMS BD  OAL |~ 777|777 B |#a7v7
MTE D09.9-1-C08C-12 1 12 99 8 8 127.0| C e | 010 | TIMTI2
D13.7-1-C10C-14 1 14 137 10 10 1100] C e | 012 | TIMTI4
D13.7-1-C10C-14-B | 1 14 137 10 10 1535| C e | 017 | TIMTI4
D15.2-1-C12C-14 1 14 152 12 12 1823| GC e | 030 | TIMT14
D21-1-C16C-21 1 21 210 16 16 1300| C e | 035 | TTMT2A
D21-1-C16C-21-B 1 21 210 16 16 2063 | C e | 050 | TTMT2A
D27-1-C20C-30 1 30 270 20 20 2630| C e | 120 | TIMT30
» RWEHUMIRE, YTHEEE %D *&_20—40%0)%3 [SEELTTEL,
(7—UMB -FR/EYF/RHURSIDHERBEICEDET,
ERmm
AFUz— FLIZTL—R R
= &> / & N\
MTE D...C..12 SR M2.5-T8-MT BLD T08/M7 SW4-SD -
MTED..C..14(-B) | S11 BLD TO8/M7 SW4-SD -
MTED...C..21(-B) | SRM4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...C...30 SR M5-1P25-MT-S BLD IP25/S7 - SW6-T

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




MTE D-2 TE T HNEAD
2K, FyTEBE AUTOMIAIY RS (YR oY)

DC

~Z T
)rngﬁ,,:’y 1 f } 0 {l DCONMS
- a) sl (m—

APMX [EB)
\ W
OAL

. % (mm) s = . .
BE £ APMX DC DCONMS BD LU OAL |~ 777|777 & (5277
MTE D20.0-2-W20-14 | 2 | 14 20 20 16 41 93 | W | e |020]| TTMTi4
D30-2-W25-21 2 | 21 30 25 24 52 108 | W | e |040| TTMT2A
D40-2-W32-30 2 | 30 40 3 30 70 130 | W | e 070 TTMT30
2 W °

D50-2-W40-40 40 50 40 38 78 153 0.80 | TTMT40

» /NI DC+1/3DC
» AVIT—BETTI—FVRRATY,

EBen
A9Ya— MLOZATL—R VR
= & e & N
MTE D...W...14 S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...W...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...W...30/40 SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SWe6-T

@Taegsﬂqg




TMTSRH TR A
AJAIKTRF v 75 RCHIDMTAIVRIL (YT RY YY)

D DCONMS

AR

(@)
edS)
P

T LU
OAL
& (mm) S .
BE £ APMX DG DCONMS LU OAL | T~7[7~7F [ W
TMTSRH 23-2-N 2 27 23 25 50 110 | W | e | 030 | TMTH23
32-5-N 5 32 32 32 60 130 | W | e | 065 | TMTHS2
45-6-N 6 37 45 32 41 130 | W | e | 088 | TMTH45

» Y I—RBETI—IVMRATY,

BB
2 a1= MLOZRTL—R
B § /6
TMTSRH 23 TS23 TK21
TMTSRH 32 TS32 TK22
TMTSRH 45 TS45 TK40

53
ADUANCESCUTTING

TaeguTec




MTFD
23547 KERUHIONIA7T-AI (Y TILIL)

. J
- -

-

TS amiEaD

OAL

& (mm) o 7= .
) = L A
BE %3 APWX DG DHUB DCONMS OAL |7~ 7" Mxoqn| B | BEILL  jEAFyT
MTF D063-5-22-21 5 21 63 40 22 50 ° A | 0.70 |SRM10X25 DIN912 | TTMT21
D063-4-22-30 | 4 | 30 63 48 22 50 | e 0.60 SR M10X25 DING12 | TTMT30
D080-4-27-30 | 4 30 80 60 27 50 ° A 1.22 |SR M12X25 TTMT30
D080-4-27-40 | 4 40 80 60 27 65 ° A 1.22 |SR M12X25 TTMT30
D100-4-32-30 | 4 | 30 100 78 32 50 | e | A |1.29 |SRM16X30 DINOT2 | TTMT40
D100-4-32-40 | 4 40 100 78 32 65 ° A 1.22 |SR M16X30 DIN912 | TTMT40
> WY —E2TI—IVNRTY,
- |
A
Z50a— | MUIRTL—F AR
- & | 7 | L b\
MTF D063..21 | SRM4-IP15-MT | BLD IP15/57 SW6-SD -
MTF D063..30 | SRM5-P25-MT | BLD IP25/S7 - SWe-T
MTF D080...30/40 | SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SW6-T
MTE D100...30/40 | SR M5-P25-MT | _BLD IP25/S7 - SWe-T

@Taegsﬂqg

C

37




MTFLED TR T HREAD
NER.BAYL 7 RCTOMIE7 -3 TILII)

OAL

AL

DC
BD
: & (mm) — 7= 5 HET
2#& @ APMX DC BD DHUBDCONMS LU OAL =) A9 ﬁ AL b v7
MTFLE D20-3-22-21| 3 | 21 20 582 48 22 27 63| e A ]0.70 |SR M10X25 DIN912 [TTMT21 E
D30-3-22-21| 3 | 21 30 682 48 2 27 63 | e A |0.90 | SR M10X25 DIN912 |TTMT21 E
D45-4-27-21| 4 | 21 45 832 60 27 27 67 | e A | 1.40|SRM12X25 DIN 912|TTMT21 E

» HYI—RBETI—FVMRETY,

R
A9Ya— MNLIZTL—R NV RV
MTFLE D...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TMTSRH TR THREAD

AUAIIA KERUYIDIMIA7 1 —A2IW(P L)

DHUB
‘D‘CONI:/IS!
! OAL|
| &) APMX|
|
—— |
sHE (mm) o = .
] —=R e
BE @ APMX DC DHUB DCONMS OAL 7=k 294 ﬁ BEFVT
TMTSRH 32-5M-N 5 32 32 26.0 16 52 . A 0.12 TMTH 32
45-6M-N 6 37 45 38.0 22 60 ° A 0.43 TMTH 45
63-9-N 9 38 63 51.7 22 50 ° A 0.71 TMTH 63

» NYT—BE2TI—IVRRETY,

il
27U~ FL72%—
BE & /6
TMTSRH 32 TS32S TK22
TMTSRH 45 SR M5X0.8-MTH45 TK40
TMTSRH 63 SR M5X0.8-MTH63 TK40

@Taegsﬂeq




BIBIFFR TE-HREAD

BRUEIDZ-YVIFvT

TTMT(H) 30 E 1.5 SO TT9030
1 2 3 4 5 6

E 1 w K N
1 (f’dbf\ylalnjul;ms—uwz,a) 2 Fv 794X (INSL) 3 mImE

- FHTY 12 120 mm
-II\;I- - ;_)7[,7—/7 14 140 mm E - 4E[E
T - ZLwR 21 21.0mm - pm/%ﬁg /X
H - AUAIIRFYT 30 30.0 mm L,NSLJ O - SMEA/NER
40 40.0 mm
4EYF 5 RUDHE 6 Lz
ISO
UN
0.5-6.0 mm (£vF) WHIT
32-4 TPl (BUIL/VF) NPT 179030
NPTF
BSPT

H BDuRKC@cuTTNG




TTMT-ISO

ISOX—NLRUA

TP
Wi
| INSL qu
TTMT121 0

. . EvF & (mm) e

Fv7 BE (mm) INSL Wi St TT9030
TIMT12105 ISO™ | 050 12 6.5 2.9 o
TIMT1210.75 I1SO® | 075 12 6.5 2.9 .
TIMT1211.0  I1SO™ | 1.00 12 6.5 2.9 .
TIMT1211.25 I1SO" | 1.25 12 6.5 2.9 o
TIMT1211.5  ISO® | 1.50 12 6.5 2.9 .
TTMT14105 IS0 0.50 14 7.9 32 .
TTMT14 E/1 0.75 1SO 0.75 14 79 3.2 o
TIMT14E/11.0 1SO 1.00 14 7.9 3.2 .
TTMT14 E/1 1.25 IS0 1.25 14 7.9 3.2 .
TTIMT14E/115 IS0 1.50 14 79 3.2 o
TTMT14 E/11.75 I1SO 1.75 14 7.9 3.2 .
TTIMT14E/12.0 ISO 2.00 14 7.9 3.2 o
TIMT14E/125 IS0 2.50 14 79 3.2 o
TTIMT21 E/11.0 ISO 1.00 21 12.6 4.8 .
TTMT21 E/115 IS0 1.50 21 12.6 48 o
TIMT2111.75 IS0 1.75 21 12.6 48 o
TTMT21 E/12.0 ISO 2.00 21 12.6 4.8 .
TTMT21 E/125 IS0 2.50 21 12.6 48 o
TTMT21 E/13.0 IS0 3.00 21 12.6 48 o
TIMT21135  ISO 3.50 21 12.6 4.8 .
TTMT30E/11.5 IS0 1.50 30 16.7 56 o
TTMT30 E/12.0 ISO 2.00 30 16.7 56 o
TTMT30 E/13.0 ISO 3.00 30 16.7 56 .
TTMT30E/135 IS0 3.50 30 16.7 56 o
TTMT30 E/14.0 ISO 4.00 30 16.7 56 o
TTMT30145 IS0 450 30 16.7 56 .
TTMT3015.0 IS0 5.00 30 16.7 56 o
TIMT40E/11.5 ISO 1.50 40 20.8 6.4 o
TTMT40E/12.0 IS0 2.00 40 20.8 6.4 .
TTMT40E/13.0 IS0 3.00 40 20.8 6.4 o
TIMT4013.5  ISO 3.50 40 20.8 6.4 o
TTMT40 E/1 4.0 1SO 4.00 40 20.8 6.4 o
TTMT40145 IS0 450 40 20.8 6.4 .
TTMT40 E/15.0 ISO 5.00 40 20.8 6.4 .
TTMT40155 IS0 5.50 40 20.8 6.4 .
TTMT40E/1 6.0 IS0 6.00 40 20.8 6.4 o

» O TTMT12F Y713, KN, o IRAEm

(C33-C38

@Taegsﬂeq




TTMT-UN

UN/UNC/UNF/UNEF/UNSRUH

Wi

TP

: O

f

INSL ‘ @J

TTMTI21®
, 3% (mm) W&
797 BE TPl INSL W1 St TT9030
TIMT121 32UN® 32 12 6.5 29 .
TIMT121 28UN® 28 12 6.5 29 .
TIMT121 24UN© 24 12 65 29 .
TIMT121 20UN© 20 12 6.5 29 .
TIMT121 18UN® 18 12 6.5 29 .
TIMT121 16UN ® 16 12 65 29 .
TTMT14 E/l 32 UN 32 14 7.9 32 .
TTMT14 E/I 28 UN 28 14 7.9 32 .
TIMT141 27 UN 27 14 79 32 .
TTMT14 E/l 24 UN 24 14 7.9 32 .
TTMT14 E/I 20 UN 20 14 7.9 32 .
TTMT14 E/l 18 UN 18 14 79 32 .
TTMT14 E/l 16 UN 16 14 7.9 32 .
TTMT14 E/I 14 UN 14 14 7.9 32 .
TTMT14 E/l 12UN 12 14 7.9 32 .
TIMT141 11 UN 11 14 7.9 32 .
TTMT141 10 UN 10 14 7.9 32 .
TTMT21 E/I 24 UN 24 21 126 48 .
TTMT21 E/I 20 UN 20 21 126 48 .
TTMT21 E/I 18 UN 18 21 126 48 .
TTMT21 E/I 16 UN 16 21 126 48 .
TTMT21 E/I 14 UN 14 21 126 48 .
TTMT21 E/I 12 UN 12 21 126 48 .
TTMT21 E/I 10 UN 10 21 126 48 .
TIMT211 _ 8UN 8 21 126 48 .
TIMT211 _ 7UN 7 21 126 48 .
TTMT30 E/I 20 UN 20 30 16.7 56 .
TTMT30 E/I 18 UN 18 30 16.7 56 .
TTMT30 E/I 16 UN 16 30 16.7 56 .
TTMT30 E/I 14 UN 14 30 16.7 56 .
TTMT30 E/I 12 UN 12 30 16.7 56 .
TTMT30 E/I 10 UN 10 30 16.7 56 .
TIMT30E/I 8UN 8 30 16.7 56 o
TTMT30E/I 6 UN 6 30 16.7 56 .
TIMT301 5UN 5 30 16.7 56 .

@ » O TTMT12F v 71, B EE,
e

C33-C38

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

.
EC

Ho



TTMT-UN

UN/UNC/UNF/UNEF/UNSRUH

TP

Wi| o .. @
T NSL sy
TIMT121 0
& (mm) e
W J]
e BE TPl INSL Wi St TT9030
TTMT40 E/I 16 UN 16 40 20.8 6.4 .
TTMT40 E/I 14 UN 14 40 20.8 6.4 .
TTMT40 E/I 12 UN 12 40 20.8 6.4 .
TTMT40 E/I 10 UN 10 40 20.8 6.4 .
TTMT40E/I 8 UN 8 40 20.8 6.4 .
TTMT40E/I 6 UN 6 40 20.8 6.4 .
TTMT401 4.5UN 45 40 20.8 6.4 .
TTMT401 4 UN 4 40 20.8 6.4 .
» O TTMTI12F 7l BTEEW, o RER

(C33-C38

@Taegglqs




TTMT-W TETHREAD
71y h7—A (BSW/BSF/BSP) aUH

TP
+H¢
w @ [0 \/
TTMT12 0
, ) & (mm) e
77 BE i INSL Wi St TT9030
TTMT1219 WO 19 12 6.5 29 *
TTMT1424 W 24 14 7.9 32 .
TTMT1420 W 20 14 7.9 32 .
TIMT1419 W 19 14 7.9 32 .
TTMT1416 W 16 14 7.9 32 .
TIMT1414 W 14 14 7.9 32 .
TTMT21 20 W 20 21 126 48 .
TTMT2119 W 19 21 126 48 .
TTMT21 16 W 16 21 126 48 .
TTMT21 14 W 14 21 126 48 .
TIMT21 11 W 1 21 126 48 .
TTMT3016 W 16 30 16.7 56 .
TTMT3014 W 14 30 16.7 56 .
TIMT30 11 W 1 30 16.7 56 .
TTMT4011 W 11 40 208 6.4 .
TIMT408 W 8 40 20.8 6.4 .
BER

» NE/REINTA o iZ
el » OTTMTI2F Y7 REfEV,
(C33-C38

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




NPTHRAUH
TF’(
MMAMANAAA —/
—— 1 L&
"8 Jik
N - A A
- o Ty
, % (mm) wE
e & TPl INSL W1 St TT9030
TIMT1218 NPT 18 12 6.5 29 .
TTMT1418 NPT 18 14 7.9 32 .
TIMT1414 NPT 14 14 7.9 32 .
TIMT2114 NPT 14 21 126 48 .
TTMT21 11.5 NPT 15 21 126 48 .
TTMT3011.5 NPT 15 30 16.7 56 .
TIMT308 NPT 8 30 16.7 56 .
TTMT4011.5 NPT 15 40 20.8 6.4 .
TTMT408 NPT 8 40 20.8 6.4 .
» SME/REINTA o EEH
el » FEEVWFYT

(33-C38

@TaegHIqs




TTMT-NPTF TS amEaD
NPTFRUR (K51¥—b)

§
W
| Il CON N
ENEES= i
% (mm) wE

W 1)

Fv7 BE TPl INSL Wi St TT9030
TIMT1218  NPTF 18 12 6.5 2.9 .
TIMT1418 NPTF 18 14 7.9 32 .
TIMT1414 NPTF 14 14 7.9 32 .
TIMT2114  NPTF 14 21 126 48 .
TTMT21 11.5 NPTF 15 21 126 48 .
TTMT30 11.5 NPTF 15 30 16.7 56 .
TIMT308  NPTF 8 30 16.7 56 .
TTMT40 11.5 NPTF 15 40 208 6.4 .
TIMT408  NPTF 8 40 20.8 6.4 .

i
Sn

> SME/NEINLA o iF
@;15 > REEVWFYT
(C33-C38

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TTMT-BSPT TSI HREAD

BSPTHUH
" g
i
S1
3% (mm) e
A 1)
V7 = TPl INSL Wi St TT9030
TTMT12 19 BSPT 19 12 6.5 29 .
TTMT14 19 BSPT 19 14 7.9 32 .
TTMT14 14 BSPT 14 14 79 32 .
TTMT21 14 BSPT 14 21 126 48 .
TTMT21 11 BSPT 1 21 126 48 .
TTMT30 11 BSPT 1 30 16.7 56 .
TTMT40 11 BSPT 11 40 20.8 6.4 .
» SME/REMTA o [ZHES,
| » REEWF YT
(C33-C38 c

@THEQHIQE 47




TTMT-PG TS-HREAD
ERERU (DIN 40430) F

Wi
. . & (mm) e
FyT RE TPI Thread size INSL Wi si TT9030
TTMT14 18 PG 18 PG9, 11, 13.5, 16 14 7.9 3.2 °
TTMT21 18 PG 18 PG16 21 12.6 4.8 °
TTMT21 16 PG 16 PG21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 4.8 °
TTMT30 16 PG 16 PG36, 42, 48 30 16.7 5.6 °

i
Sn

> SN /RENIA oiE
@!1 =
(C33-C38

ADVANCESCUTTING

TaeguTe




TMTH-ISO TETHREAD
ARZRE.AVAIEIFAISOX—KILRUA

. . EyF 1% (mm) A e
Fv7 BE wm | TP NS w1 | BEYYT rees0
TMTH2311.01S0 | 10 | >M2%6 | 27 80 35 | TMISRH23-2| e
L TMTH231151S0 | 15 | >M27 | 27 80 35 | TMISRH232 | e
% TMTH2312.01S0 | 20 | >M28 | 27 80 35 | TMISRH232 | e
TMTH2313.01S0 | 30 | >M30 | 27 80 35 | TMISRH232| e
TMTH3211.01SO | 10 | >M34 | 32 90 40 | TMISRH325 | e
TMTH321151S0 | 15 | >M35 | 32 90 40 | TMISRH325 | e
TMTH3212.01S0 | 20 | >M36 | 32 90 40 | TMISRH32:5| e
TMTH3213.01SO | 30 | >M38 | 32 90 40 | TMISRH325 | e
TMTH3214.01S0 | 40 | >M40 | 32 90 40 | TMTSRH325 | e
TMTH451151S0 | 15 | >M50 | 37 119 50 | TMISRH456 | e
TMTH4512.01S0 | 20 | >M50 | 37 119 50 | TMISRH456 | e
TMTH4513.01S0 | 30 | >Ms56 | 37 119 50 | TMTSRH4556 | e
TMTH4514.01S0 | 40 | >M56 | 37 119 50 | TMISRH456 | e
TMTH631151S0 | 15 | >M70 | 38 119 50 | TMISRH639 | e
TMTH6312.01S0 | 20 | >M70 | 38 119 50 | TMISRHG639 | e
TMTH6313.01S0 | 30 | >M75 | 388 119 50 | TMISRH63-9| e
TMTH6314.01SO | 40 | >M75 | 38 119 50 | TMISRH639 | e
TMTH6316.01SO | 60 | >M78 | 38 119 50 | TMISRH639 | e

» THID: RERL o IZHES
Sl
36,039

@Taegsﬂeq




TMTH-UN TR T HREAD
ARZEA.AVAIEIFA,UN/UNC/UNF/UNEF/UNSHRUH

& (mm) . #
W 1) A — ==
Fv7 BE TPI THD Feel Wi &1 HENYSY —9
TMTH231 24 UN 24 | >1” 27 80 35 | TMTSRH23-2

L TMTH231 20 UN | 20 | >1" 27 80 35 | TMTSRH23-2
% TMTH231 18 UN 18 | >11/16°| 27 80 35 | TMTSRH 232

TMTH231 16 UN | 16 | >11/16"| 27 80 35 | TMTSRH23-2
TMTH231 14 UN | 14 | >11/8° | 27 80 35 | TMTSRH 232
TMTH231 12 UN | 12 | >11/8° | 27 80 35 | TMTSRH 232
TMTH231 8 UN 8 | >13/16"| 27 80 35 | TMTSRH23-2
TMTH231 7 UN 7 | >11/4” | 27 80 35 | TMTSRH23-2
TMTH321 20 UN | 20 | >13/8° | 32 90 40 | TMTSRH325
TMTH321 18 UN | 18 | >13/8" | 32 90 40 | TMTSRH325
TMTH321 16 UN | 16 | >13/8° | 32 90 40 | TMTSRH 325
TMTH321 12 UN | 12 | >17/16"| 32 90 40 | TMTSRH 325
TMTH321 8 UN 8 | >11/2" | 38 90 40 | TMTSRH32:5
TMTH321 6 UN 6 | >1916°| 32 90 40 | TMTSRH325

TMTH451 16 UN 16 22" 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH451 12 UN 12 22" 37 119 50 | TMTSRH 45-6
TMTH451 8 UN 8 >21/4” | 87 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH451 6 UN 6 >21/4” | 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6

TMTH631 16 UN 16 >23/4” | 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH631 12 UN 12 >23/4” | 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9

TMTH631 8 UN 8 >3” 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH631 6 UN 6 >3” 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
» THID: &L o [ZHEL
=l
36,039

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




T ani=s4p

TMTH-W
Pa/SMERS AU IR, 91y NT—2 (BSW/BSF/BSP) AU

% (mm) . wE
W J] O A
Fy7 & TPl | THID | THOD | e BaAYS— o
TMTH2311W | 11 |3G1” | >G1” | 27 80 35 |TMISRH232| e
) TMTH3211W | 11 |>G11/8" >G1” | 32 90 40 |TMISRH325| e
E TMTH4511W | 11 |>G13/4 >G1” | 37 119 50 |TMTSRH4556| e
TMTH6311W | 11 |5G21/2°] >G1” | 38 119 50 |TMTSRH639| e
» THID: AERU o ZER
Esl| | » THOD: #4hl
C36,C39
R/ AERAUAITANPTRUA
% (mm) | . wE
W 1 O A
Fy7 & TPI|  THID THOD | | BAAYS— o
TMTH 23 11.5 NPT| 115 |17-2" NPT |1°-2” NPT| 27 80 35 |TMTSRH232| e
s TMTH 32 11.5 NPT| 115 |11/14"2” NPT|1°-2” NPT| 32 9.0 4.0 |[TMTSRH32-5| e
ﬁ TMTH 45 11.5 NPT| 115 |2” NPT 172" NPT| 37 11.9 50 |TMTSRH45-6] e
TMTH 63 11.5 NPT| 11.5 - >1"NPT| 38 11.9 50 |TMTSRHG639| e
o ZEL

» THID: RERL
&=l | » THOD: ARl
C36,C39

@ TaeguTec




TMTH-BSPT TS-HREAD
R/AER.AYAILEIA.BSPTRUA

RO.137TP/
1°47'

( ax

W 1 Ay A —
Fv7 RE TPI THID THOD INSL W1 St BEHYY TT9030

TMTH 23 11 BSPT| 11 | >1" BSPT >1"BSPT | 27 8.0 3.5 |TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11 BSPT| 11 | >11/8” BSPT| >1”BSPT | 32 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5

[ ]
E TMTH 45 11 BSPT| 11 | >13/47 BSPT| >1” BSPT | 37 119 5.0 |TMISRH 456 e
TMTH 63 11 BSPT| 11 | 2 1/2" BSPT| >1” BSPT | 38 11.9 5.0 |TMTSRH63-9| e

» THID: &R o [ZHED
& | » THOD: 4\EhU
C36,C39

TMTH-F TE amEaD
AYAIIA L EMTIA
RE
JE
Wi
INSL
P
S\Wf
& (mm) . e
W ] A . [ E R
e & INSL Wi St RE BENVY TT9030
TMTH 23F R0.2 27 8.0 35 02 | TMTSRH23-2 .
. TMTH 23F R0.5 27 8.0 35 05 | TMTSRH23-2 .
TMTH 23F R1.0 27 8.0 35 10 | TMTSRH 232 .
TMTH 32F R0.2 32 9.0 40 02 | TMTSRH32-5 .
TMTH 32F R0.5 32 9.0 40 05 | TMTSRH32-5 .
TMTH 32F R1.0 32 9.0 40 10 | TMTSRH325 .
TMTH 45F R0.2 37 19 50 0.2 | TMTSRH45-6 .
CIZER

&
C36,C39

ADUANCESCUTTING

TaeguTec

&



HESR AN TSR

MIF—% <Fyv7RBRARUIDI-IVVJ/IR>

—_— SIRRE
Ve(m/min)
10 s HERE g(ﬁiﬁff BE | oy
No
: TT9030
<0.25%C BEEREL 420 125 1 100-200
REd >=0.25%C | BEEREL 650 190 2 95-190
3 <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 90-180
RIS >=055%C | BEEREL 750 220 4 90-170
BEEANJEERL 1000 300 5 80-150
o BEEREL 600 200 6 120-170
gﬁ%ﬁ”ﬂ 930 275 7 115-160
(BLHA5%EE) BEEANFEERL 1000 300 8 105-150
1200 350 9 140
=aEH. Hi BEEREL 680 200 10 90-170
TE# BEEANBEERL 1100 325 11 75-145
_. , TS NITIHA R 680 200 12 110-170
M %Tm/ L2 AT 820 240 13 100-160
A=2FF1h 600 180 14 90-145
T Jr51/k 160 15 65-135
(GG) K=k 250 16 65-110
JY15—E% Jr51/k 180 17 65-135
(GGG) K=k 260 18 60-100
Jr71/h 130 19 65-135
Pl R—=51k 230 20 60-120
EETIVI= I IR 60 21 110-260
t& &t 100 22 110-200
ol = <=12% Si B 75 23 145-350
%*; IS Bl 90 24 145-275
m >12% Si SHLE 130 25 95-225
>1% Pb el 110 26 145-350
HE® B5695 90 27 145-350
HlisH 100 28 145-350
=24 29 90-370
A BEIL 30 80-330
Folt BEEREL 200 31 20-60
(314 280 32 20-50
TEHAS =T g
[EEES NIZ i BEEREL 250 33 20-30
c 314 350 34 10-20
o o
e 320 35 15-25
FH WMFH Rm 400 190 36 30-90
FIVEER A+BEE Bt Rm 1050 310 37 20-70
= BREAN 55HRC 38 25-60
i BEAR 60HRC 39 20-40
FIVREE% e 400 40 25-60
ik BEEAN 55HRC 41 20-50
> WHIMEEHRIERIE TEEO FHIMEREERR 2SR T,
| i 27V LA | E=3 | ESSa M m#as SRR

» EDEE:0.05-0.15 mm/HA
@ TaeguTec




HERR N TSR

WIF—% <RUEIDEEY)YRIVRIIL>

—_ YIHRE
2 Ve(m/min)
150 Al HERE as | ' s ——
No. TT9030
<0.25%C BEEREL 420 125 1 100-250
REH >=0.25%C | BEERFL 650 190 2 80-210
23] <0.55%C BEEANEERL 850 250 3 65-170
RS >=055%C | BEERFL 750 220 4 110-180
BEEANEERL 1000 300 5 95-160
~ BEEREL 600 200 6 90-160
g;ﬁﬁﬁﬁ 930 275 7 65-200
(BERH5%ES) BEEANEERL 1000 300 8 70-210
1200 350 9 95-160
BAa&H. #iH BEEREL 680 200 10 130-170
TEH BEEANJEEZRL 1100 325 11 75-100
_. TN TIHA 680 200 12 110-170
M %’{ L238 INTIHAR 820 240 13 70-155
A=2FFAb 600 180 14 85-100
T HEs AR 160 15 70-150
(GG) J8—51 250 16 110-140
JY15—8% AR 180 17 120-160
(GGG) =1k 260 18 75-160
AT EEN 130 19 120-160
PIBEH J8—51 230 20 110-140
BE7IVIZIL FEfEfL 60 21 160-300
& 214 100 22
oy mep, <Z12%Si | FHE(L 75 23
%ﬁ: S Bit 90 2
o >12% Si IR 130 25
>1% Pb RESE 110 26
e B565 90 27
flish 100 28
SRt 29 100-400
S R %0
HEERFEL 200 31
Fous Bl 280 32
TENS XA -
GRS Ni% & k;sé; REL 250 33 20-80
Cokt 14 350 34
#HeE 320 35
FH WFy> Rm 400 190 36
FIVEE A+BEE B Rm 1050 310 37 20-80
- BEAN 55HRC 38 55-65
e BEAND 60HRC 39 45-55
FILREES% s 400 40 90-105
ik REEAN 55HRC 41 55-65
> WHIMEHAERIE. TEEO EHIMRRERKR 2SR TS0,
[ E 27V [ [ WxseE  HEmRas SEER

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




HES N ToRfF TSTHREAD

MIF—% <RUEIDEEY)YRIVRIIL>

#D (mm/t)- AR (mm)

@2 @3 @4 @6 8 @210 @12 @14 216 020 025 @30

0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21

0.05 0.06 0.07 0.09 0.1 0.11 0.12 0.13 0.15 0.18 0.22 0.25

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

» RDEBHUMIER ZDE40%EELTTEW,

@Taegmes




RN TR TS THREAD

MIF—=% <¥a—MyR.BUIIDEBEYYYRIVRIIL>

. m | THER 30 (mm/t)- I (mm)
ISO HEIbE Ve
(HRC) .
(m/min)
@15\ @2 | @3 | @4 | @5 |06 | @7 | @8 | @9 |@10|D12|@14 315
& xR 60-120(0.05|0.05|0.07|0.09 | 0.11|0.13|0.14 |0.15[0.16 [ 0.16 | 0.17 | 0.18 | 0.18
ey 60-90 | 0.04 |0.05|0.06|0.08(0.09|0.10{0.12|0.13|0.14|0.14|0.16 | 0.17 | 0.18
Bl 50-80 | 0.04 |0.04 | 0.05|0.05|0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.09| 0.1 [0.12|0.13|0.14
Eggﬁm = A A A . . . N N A . N . .
5 70-90 | 0.04 [0.04 | 0.05{0.05 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.08 0.09| 0.1 |0.12]0.13|0.14
M | Z7VLZH 60-90 |0.03|0.03|0.04|0.05|0.06|0.06 |0.07 |0.08|0.09| 0.1 [0.11]0.12|0.13
2573 40-80 |0.05(0.05|0.07|0.09|0.11]0.13{0.14|0.15|0.16 | 0.16 | 0.17 | 0.18| 0.18
ISty 80-150{0.05 | 0.05|0.07|0.09{0.11|0.13{0.14|0.15|0.16 | 0.16 [ 0.17 | 0.18 | 0.18
BRI, SR S
ST 50-200{0.10|0.11|0.12|0.14{0.16|0.180.19|0.19|0.19|0.19[0.19| 0.20 | 0.20
PN
=7 ’7’A"E'$ 20-40 | 0.03|0.03|0.04|0.04|0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.07 | 0.07 | 0.07 | 0.08 | 0.08
7‘7/1:%
45-50 | 60-70 |0.04 |0.04|0.05|0.05|0.06|0.06|0.07 | 0.07 [ 0.08
SR 51-55 | 50-60 |0.03 |0.03|0.04 | 0.04 | 0.05|0.05|0.06 | 0.06 | 0.07
56-62 | 40-50 |0.02|0.02|0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.05 | 0.06

> WEIM BRI RO EIMRIRLBR, Z2ER TS,
|_Eii ATVLASE | E3 W#zer  HEmes SRS

ADVANCESCUTTING

TaeguTec







BB ITHR
TPH 4

5 2

FETELP

B 05 M2X0.4

1595790 T9y7 2 5 3 1Is0yL—k
T TaeguTec 4 DIN371
P PM 5 DIN374 5 YILF
H HSSE 6 DIN376
4 72)—r 5 @my 6 a-54vy
2 JE]\IJ—I\WI/—I\-X/\W%}I/ B 45 dA—F42J%0L
Ik c 231 05 S.T.
4 ABFL40ERLN 10 TiN

7 evFyax

M2X 04 M2 H1X
04 EvF

ADUANCESCUTTING

TaeguTec



TPH...52B FEED

AML—=RII—NIRAIVY NI YT <A—TFT 1 VT E>

S —— DRVS
TDZB ;§ = ‘ EZ’ZQDCONMSM;I
T
LU
2xTDZ__3xTDZ OAL
2 n
ZER| D . —fgMI )
- 7A4—ALB:BfFE1LE 4-511
ISOX— LA (DIN 13£818)
PyF 3R & (mm)
1) /\.

BE ™2 m) | ©ON | 2% [OAL THL LU DCONMS DRVS TARE
TPH452B M2x0.4 M2 0.4 45 8 - 28 24 16
TPH452B M2.5x0.45 | M25 | 045 50 9 - 28 214 205
TPH452B M3x0.5 M3 05 56 10 18 35 27 25
TPH452B M4x0.7 Mé | 07 63 12 21 45 34 33
TPH452B M5x0.8 M5 0g | DINS71 |ISO26H 20— 05 6 49 42
TPH452B M6x1.0 M6 1 80 16 30 6 49 5
TPH452B M8x1.25 M8 | 1.25 90 18 35 8 62 68
TPH452B M10x1.5 M0 | 15 100 20 39 10 8 85
TPHE52B M12x1.75 | M12 | 1.75 10 22 - 9 7 102
TPHB52B M14x2.0 M4 | 2 10 24 - 1 9 12
TPH652B M16x2.0 Mie | 2 | DINS7B |1SO26H o 12 9 14
TPH652B M20x2.5 M20 | 25 140 30 - 16 12 175

ISOX— LR L (DIN 13#3#8)
EvF | #1& & (mm)
1] /\.

2 ™Z | om | ON | 2E TOAL THL LU DCONMS DRVS TRE
TPH552B MF8x1.0 M8 1 0 15 - 6 49 7
TPH552B MF10x1.25 | M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH552B MF12x1.5 | M12 | 15 | DIN374 |ISO2-6H| 100 18 - 9 7 105
TPH552B MF14x1.5 | M4 | 15 100 18 - 1 9 125
TPH552B MF16x1.5 | M16 | 15 100 18 - 12 9 145

@Taegmq




TPH...52B05 TEIAP
ZRL—FII— AV RS9 T KEFLB(RELE)>

DRVS
TDZB \ =] ‘ SZ/QDCONMSWI
| THL
LU
oxTDZ _ 3xTDZ OAL
Y .
e éﬂlé . —RMTE )
- 7A—LBBAELE 4-511
ISOX—RILRU(DIN 13#818)
EyF FEL S <% (mm)
] /\.

2 ™Z oy | ON) | 2% [OAL THL LU DCONMS DRVS TAE
TPH452B05 M2x0.4 | M2 | 04 5B 8 - 28 241 16
TPHA52B05 M2.5x0.45 | M25 | 0.45 50 9 T 28 24 205
TPH452B05 M3x05 | M3 | 05 56 10 18 35 27 25
TPH452B05 M4x0.7 | M4 | 07 63 12 21 45 34 33
TPH452B05 M5x0.8 | M5 | 08 | Do/ 180 26H 20— 05 6 49 42
TPH452B05 M6x1.0 | M6 1 80 16 30 6 49 5
TPH452B05 M8x1.25 | M8 | 1.5 0 18 3 8 62 68
TPH452B05 M10x1.5 | M10 | 15 100 20 39 10 8 85
TPH652B05 M12x1.75| Mi2 | 1.75 "o 22 - 9 7 102
TPHE52B05 M14x2.0 | M14 | 2 o 24 - 11 9 12
TPHB52B05 M16x2.0 | M16 | 2 | D78 |1S026H Iy 12 9 14
TPHE52B05 M20x2.5 | M20 | 25 140 30 - 6 12 175

ISOX—NL1U(DIN 13#818)
EyF g % (mm)
] /\.

2E ™Z | my | ON | 2% [T0AL THL LU DCONMS DRVS TAE
TPH552B05 MF8x1.0 | M8 1 0 15 - 6 49 7
TPH552B05 MF10x1.25 | M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH552B05 MF12x1.5| M12 | 15 | DIN374 |1SO2-6H| 100 18 - 9 7 105
TPH552B05 MF14x1.5| M14 | 15 100 18 - 11 9 125
TPH552B05 MF16x1.5| M16 | 15 100 18 - 12 9 145

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TPH...52B10 TIAP

ARL—=RII—KRLYRFYT <TINI—F1 V>

e DRVS

TDZIi{n\ — ] ‘ SIIGDCONMSM;I

2xTDZ 3xTDZ

Y -
ZERS || . - —BINTA
éné 1/8TP FRY - 7A4—ALB:BfFE1LE 4-511

ISOX—NLHU(DIN 13#4%)

] EyF bzt 1% (mm)

& ™2 m) | ©ON | 2% [OAL THL LU DCONMS DRVS TARE
TPH452B10 M2x0.4 | M2 0.4 45 8 - 28 21 1.6
TPHA452B10 M2.5x0.45 | M2.5 | 0.45 50 9 E 28 21 205
TPH452B10 M3x0.5 | M3 0.5 5% 10 18 35 27 25
TPH452B10 M4x0.7 | M4 0.7 63 12 21 45 34 33
TPH452B10 M5x0.8 | M5 0g | DINS71 |ISO26H 20— 05 6 49 42
TPH452B10 M6x1.0 | M6 1 80 16 30 6 49 5
TPHA452B10 M8x1.25 | M3 1.25 0 18 35 8 62 68
TPH452B10 M10x1.5 | M10 | 15 100 20 39 10 8 85
TPH652B10 M12x1.75| M12 | 1.75 110 22 - 9 7 10.2
TPH652B10 M14x2.0 | M14 2 110 24 - 11 9 12
TPH652B10 M16x2.0 | M16 o | DIN376 |ISO2-6H 08 g 12 9 14
TPH652B10 M20x25 | M20 | 25 140 30 . 16 12 175

ISOX—NLHU(DIN 135818)
. EyF | B % (mm)

2 bz (mm) | (DIN) aE OAL THL LU DCONMS DRVS T7R&E
TPH552B10 MF8x1.0 | M8 1 0 15 - 6 49 7
TPH552B10 MF10x1.25] M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH552B10 MF12x1.5| M12 | 15 | DIN374 |1SO2-6H| 100 18 - 9 7 105
TPH552B10 MF14x1.5| M14 | 15 100 18 g 11 9 125
TPH552B10 MF16x1.5| M16 | 15 100 18 g 12 9 145

@Taegsﬂqq




ABBF40° . RANAFIWTN—9vT <A—T4 VT8>

‘ I. i :_..— 3 DRVS
TDZM‘ j—_Lg DCONMShQI

T
LU

OAL

2TDZ _3xTDZ

ISOX—NLAU(DIN 13#818)

- —f&MNTH
- 7A—LBBAEILE 4-51L

EvF | B & (mm)

L ™2 1 mm) | ON) B3 OAL THL LU DCONMS DRVS TR
TPH454C M2x0.4 M2 04 45 6 10 28 2.1 1.6
TPH454C M2.5x0.45 | M2.5 | 0.45 50 6 12 28 21 205
TPH454C M3x0.5 M3 05 56 7 18 35 27 25
TPH454C M4x0.7 M4 07 63 8 21 45 34 33
TPH454C M5x0.8 M5 0g | DINSTT |ISO28H 7030 35 6 49 42
TPH454C M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C M8x1.25 M8 1.25 0 15 35 8 62 6.8
TPH454C M10x1.5 M10 | 15 100 18 39 10 8 8.5
TPHE54C M12x1.75 | M12 | 1.75 110 18 - 9 7 10.2
TPH654C M14x2.0 M14 2 110 20 - 11 9 12
TPH654C M16x2.0 M16 p | DIN376 IS0 26H 50 - 12 9 14
TPH654C M20x2.5 M20 | 25 140 25 - 16 12 175

ISOX—KIL1aU(DIN 13#318)
EyF | #i. & (mm)

. ™2 mm) | ON) o OAL THL LU DCONMS DRVS TFi{&
TPH554C MF8x1.0 M8 1 0 15 - 6 4.9 7
TPH554C MF10x1.25 | M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH554C MF12x1.5 | M12 | 1.5 | DIN374 |ISO2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C MF14x1.5 | M14 | 15 100 18 - 11 9 12.5
TPH554C MF16x1.5 | M16 | 15 100 18 - 12 9 14.5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TPH...54C05

BBFA40°. AL — 5y T KETILE (RELIE)>

2xTDZ

TP

DRVS

ror] (B ST

3—_Lg DCONMShQI

THL ‘

LU

OAL

- —fRINTA

- 74—LB:BfFELE 4-51

ISOX—NLHU(DIN 13548)

] EvF | Big 1% (mm)

B 0z (mm) | (DIN) e OAL THL LU DCONMS DRVS TR
TPH454C05 M2x0.4 M2 0.4 45 6 10 2.8 2.1 1.6
TPH454C05 M2.5x0.45 M2.5 | 0.45 50 6 12 2.8 2.1 2.05
TPH454C05 M3x0.5 M3 0.5 56 7 18 35 2.7 2.5
TPH454C05 M4x0.7 M4 0.7 63 8 21 45 3.4 3.3
TPH454C05 M5x0.8 M5 0g | DINS71 |1SO2-6H 10 25 6 4.9 4.2
TPH454C05 M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 49 5
TPH454C05 M8x1.25 | M8 1.25 90 15 35 8 6.2 6.8
TPH454C05 M10x1.5 | M10 15 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C05 M12x1.75| M12 | 1.75 110 18 - 9 7 10.2
TPH654C05 M14x2.0 | Mi4 2 110 20 - 11 9 12
TPH654C05 M16x2.0 | M16 2 DINS76 | 10 2-6H 110 20 - 12 9 14
TPH654C05 M20x2.5 | M20 25 140 25 - 16 12 17.5

ISOX—RKJL1U(DIN 13#81%)
. EyF | B P& (mm)

s ™2 mm) | ON) e OAL  THL LU DCONMS DRVS TFRE
TPH554C05 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 49 7
TPH554C05 MF10x1.25| M10 | 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH554C05 MF12x1.5| M12 15 | DIN374 [ISO2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C05 MF14x1.5| M14 15 100 18 - 11 9 12.5
TPH554C05 MF16x1.5| M16 15 100 18 - 12 9 14.5

@Taegsﬂqg




TPH...54C10

ABBF40° . ANAFWI7N— 5y 7 <TINI—FT 127>

2xTDZ

3xTDZ

AP

DRVS

EINNSSSIE

j—_Lg DCONMShQI

T
LU

OAL

- —fRINTA

- 7A—LBBAEILE 4-5L

ISOX—=NLRU(DIN 135818)

EvF | B & (mm)

L ™2 1 mm) | ON) B3 OAL THL LU DCONMS DRVS TR
TPH454C10 M2x0.4 | M2 04 45 6 10 28 2.1 1.6
TPH454C10 M2.5x0.45 M2.5 | 0.45 50 6 12 28 21 205
TPH454C10 M3x0.5 | M3 05 56 7 18 35 27 25
TPH454C10 M4x0.7 | M4 07 63 8 21 45 34 33
TPH454C10 M5x0.8 | M5 0g | DINSTT |ISO28H 7030 35 6 49 42
TPH454C10 M6x1.0 | M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C10 M8x1.25 | M8 1.25 0 15 35 8 62 6.8
TPH454C10 M10x1.,5 | M10 | 15 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C10 M12x1.75| M12 | 1.75 110 18 - 9 7 10.2
TPH654C10 M14x2.0 | M14 2 110 20 - 11 9 12
TPH654C10 M16x2.0 | M16 p | DIN376 IS0 26H 50 - 12 9 14
TPH654C10 M20x2.5 | M20 | 25 140 25 - 16 12 175

ISOX—KIL1aU(DIN 13#318)
EyF | #i. & (mm)

. ™2 mm) | ON) o OAL THL LU DCONMS DRVS TFi{&
TPH554C10 MF8x1.0 | M8 1 0 15 - 6 4.9 7
TPH554C10 MF10x1.25| M10 | 1.25 100 18 - 7 55 88
TPH554C10 MF12x1.5| M12 | 1.5 | DIN374 |ISO2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C10 MF14x1.5| M14 | 15 100 18 - 11 9 12.5
TPH554C10 MF16x1.5| M16 | 15 100 18 - 12 9 14.5

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



RN T 505 I

MIF—% <ARL—=KZIL—=R KAV RTYT>

YIEERE Ve(m/min)
ANL—=RII—R RV NG YT
" . =
ISO IR MERRE o KESE N 9=k
(REALE) 7

<0.25%C BEREL 5-25 5-25* 15-45 * E/O

e >=0.25%C BEEREL 5-20 5-20* 10-40 E/O
5] <0.55%C BEEANFEERL - 2-15* 5-25 * E/O
RIS >=055%C | BE=hEl 5-20 5-20* 10-40* E/O
BEEANBEERL - 2-15* 5-25 * E/O

RS/ BEREL 5-25 5-25* 15-45 * E/O
(REHDD%F ) BEEANJEERL - 2-15* 5-20 * E/O
=a g, Fil BEEREL 5-20 5-20 10-40 E/O
TEH BEEANEERL - - 5-20 0/S
- TN RTFIA - 2-10* 5-20 * E/O
M %%/ : IFIHAR - 210" 520 * E/O
A—RAFFA K - 2-10* 5-20 * E/O

T M 7514 b 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) N2 N 10-15 10-25 10-40 E/D
JY15—% 7714 b 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) J8=51k 8-12 5-15 10-25 E/D
A RIS 10-15 10-25 15-45 E/D

FliB J8=51k 10-15 10-20 10-40 E/D
BETIZI=IL FERE(L 15-25 * 15-25 15-25 E/O
& Bt 15-25 * 15-25 15-25 E/O
<=12% Si FEEL 15-20 * 10-20 15-40* E/O

T S

?;71 LRSI 5214 15-20 * 10-20 15-40* E/O
>12% Si EHnE 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb gl 15-25* 15-25 10-30 E/O
HES B5p> 10-40 10-40 20-60 E/O
Hlis 10-15* 2-10 5-25 E/O

BRI - 10-20 10-20 D

Fh BEIL - 10-20 10-20 D

BEEREL - - 35 S

e 0 : : 35 s

ME#EE FEEREL - - 2-4 S

i NP é’;{b& - i 24 S

Cokt -

#Hie - - 2-4 S

FH WFy> - - 4-6 S

FHIVEE A+BEE Bt - - 4-6 S

*E R

> WHIA SRR, TEE O EEIMRRLER E SR TEW,
[ Ei 27V LA | B33 | B0 i GrEa SEEN

»J=3vhN EINLYIY O@M S:EREE DRI /IF




HERR N TSR

MIF—% <BBF40° . AL —r 597>

AP

EIHERE Ve(m/min)

ABF40°, ARASWTI—RGy T
ISO L) MERRE = 9=k
15| FRR |\ ooy
(RELHE)
<0.25%C BEREL 5-25 5-25* 15-45 E/O
e >=0.25%C BEREL 5-20 5-20* 10-40 E/O
2] <0.55%C BREEANBEERL - 2-15* 5-25 * E/O
HRHISH >=055%C | mEhEL 5-20 5-20* 10-40* E/O
BREEANBEERL - 2-15* 5-25 * E/O
EAS/5550 BEEREL 5-25 5-25* 15-45 * E/O
(BRRRD5%KH) BEEANFEERL - 2-15* 5-20 * E/O
ZA5M. 50 BEEREL 5-20 5-20 10-40* E/O
TEH BEEANJESRL - - 5-20 0/s
L TSN RLTFIHA - 2-10* 5-20* E/O
M %’m/ A5 TR ; 210" 5-20" E/0
A—RFFA - 2-10* 5-20* E/O
T e PESEEN 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) N2 IN 10-15 10-20 10-40 E/D
)95k AR 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) J8=51k 8-12 5-15 10-25 E/D
. AR 10-15 10-25 15-45 E/D
HIS J8=51k 10-15 10-20 10-40 E/D
BETIZIZIL FERE(L 15-25 15-25 15-25 E/O
GES Bt 15-25 * 15-25 15-25 E/O
1 e <=12% Si FEREL 15-20 * 10-20 15-40" E/O
?é"’ M=o Bt 15-20 % 10-20 15-40" E/O
>12% Si HLE 15-20 * 15-20 10-30 E/O
>1% Pb RHIER 15-25* 15-25 10-30 E/O
Has B59>5 10-40 10-40 50-60 E/O
fiish 10-15* 2-10 5-25 E/O
BRI - 10-20 10-20 D
] BEIA - 10-20 10-20 D
BEEREL - - 35 S
S it : § 35 s
nEGEA BEREL - - 2-4 S
i ABgE gﬂcd i i 24 S
Co%E
s - - 2-4 S
FHv WwFyy - - 4-6 S
FHIUEE A+BE® TEt - - 4-6 S
B HER
> WEIMEHRIEERIE TEE O RN RS RR 2SR T3,
| Ei 27V [ E:5:3 Wxer HEmnes SRR
»J—=3vh EIVLYay O:miE S:fEKEE DIRSA/IF

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




